
ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA:  

SVI ZA PAMĆENJE (SPAM)
EU projekt SVI ZA PAMĆENJE (SPAM) provodi Grad Zagreb sukladno Ugo
voru o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europ
skog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.  2020., UP.02.2.2.06.0064. 
u okviru Otvorenog privremenog poziva na dostavu projektnih prijedloga pod 
nazivom „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 1“. Pokrenut je od 
strane Grada Zagreba i partnera: Klinike za psihijatriju Sveti Ivan, Klinike za 
psihijatriju Vrapče, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, 
Hrvatske udruge za Alzheimerovu bolest te Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera 
u OsijekuFakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo.

Projektom SVI ZA PAMĆENJE (SPAM) nastojala se pružiti podrška  oboljelima od 
Alzhei merove bolesti i drugih oblika demencije pružanjem dviju novih socijalnih 
usluga na području Grada Zagreba, i to uspostavom popodnevnog boravka za 
oboljele od Alzheimerove bolesti i drugih demencija, radnim danom i subotom, 
kao i uspostavom mobilnog tima za prijevoz do boravka i podršku u svakod
nevnim aktivnostima. U tu svrhu, u okviru ovoga Projekta, zaposleno je stručno 
osoblje te je kupljeno vozilo za prijevoz korisnika. Dnevni boravak je bio smje
šten u izdvojenom namjenskom objektu Klinike za psihijatriju Sveti Ivan. U okviru 
Projekta provodile su se i edukacije za formalne i neformalne njegovatelje kako 
bi unaprijedili bolju skrb za oboljele i njihove obitelji.

Vrijednost ovog projekta iznosila je 1.421.954,69 kuna, a u potpunosti je finan
ciran u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.2020. iz 
Europskog socijalnog fonda. Vrijeme provedbe 22. 09. 2020. do 22. 09. 2022.

Cilj Projekta bio je širenje socijalnih usluga u zajednici za pomoć oboljelima od 
Alzheimerove bolesti i drugih demencija i njihovim obiteljima.

Završni rezultati EU projekta SVI ZA PAMĆENJE (SPAM) će se predstaviti na  
Završnoj konferenciji koja će se održati:

20. rujna (utorak) 2022. od 10.00 do 14.00 sati u Velikoj dvorani  
Josip Juraj Strossmayer pri Klinici za psihijatriju Sveti Ivan, Jankomir 11
Na Završnoj konferenciji će sudjelovati predstavnici Grada Zagreba i partnera:
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SADRŽAJ DOKUMENTA ISKLJUČIVA JE ODGOVORNOST GRADA ZAGREBA. 

 

ZZAAVVRRŠŠNNAA  KKOONNFFEERREENNCCIIJJAA  PPRROOJJEEKKTTAA::    „„SSVVII  ZZAA  PPAAMMĆĆEENNJJEE““  ((SSPPAAMM))  
_________________________________________________________________________________________________________ 
 

PPrroojjeekktt    „„SSvvii  zzaa  ppaammććeennjjee““  ((SSPPAAMM))  provodio je Grad Zagreb sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju 
iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014. - 2020., UP.02.2.2.06.0064. u okviru Otvorenog privremenog poziva na dostavu 
projektnih prijedloga pod nazivom „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 1“. Pokrenut je od strane GGrraaddaa  ZZaaggrreebbaa  ii  ppaarrttnneerraa: 
Psihijatrijske bolnice „Sveti Ivan“, Klinike za psihijatriju Vrapče, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Hrvatske udruge za 
Alzheimerovu bolest te Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku-Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek.  

Projektom „Svi za pamćenje“ nastojala se pružiti podrška oboljelima od Alzheimerove bolesti i drugih oblika demencije pružanjem dviju 
novih socijalnih usluga na području Grada Zagreba, i to uspostavom popodnevnog boravka za oboljele od Alzheimerove bolesti i drugih demencija, 
radnim danom i subotom, kao i uspostavom mobilnog tima za prijevoz do boravka i podršku u svakodnevnim aktivnostima. U tu svrhu, u okviru 
ovoga Projekta, zaposleno je stručno osoblje te je kupljeno  vozilo za prijevoz korisnika. U okviru Projekta provodile su se i edukacije za formalne i 
neformalne njegovatelje. Dnevni boravak je bio smješten u izdvojenom namjenskom objektu Klinike za psihijatriju „Sveti Ivan“. 
 

Vrijednost ovog projekta iznosila je 1.421.954,69 kuna, koje u potpunosti financirala EU, a trajao je do 22. rujna 2022. godine. 
 

Cilj Projekta bio je širenje socijalnih usluga u zajednici za pomoć oboljelima od Alzheimerove bolesti i drugih demencija i njihovim obiteljima. 
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program
09:00-10:00 Prijave

10:00-10:30 Pozdravni govori domaćina Grada Zagreba i predstavnika partnera 

10:30-10:45 Demencije-izazov 21. stoljeća 
 prim. dr. sc. Paola Presečki, dr. med., Klinika za psihijatriju Sveti Ivan

10:45-11:00 Projekt - SVI ZA PAMĆENJE (SPAM) - Završni rezultati  
 dr. sc. Mirela Šentija Knežević, zamjenica pročelnice Gradskog ureda za 
 socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom, voditeljica Projekta

11:00-11:15 Tijek, provedba i prikaz rezultata projekta SPAM 
 Kristina Bosak, mag. med. techn., Klinika za psihijatriju Sveti Ivan

11:15-11:30 Pauza za kavu

11:30-11:45 Popodnevni boravak iz perspektive članova obitelji korisnika  
 s demencijom 
 Anamaria Tomić, mag. logoped, univ. spec. rane intervencije u edu. reh.,  
 Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – Fakultet za dentalnu  
 medicinu i zdravstvo Osijek

11:45-12:00 Nova usluga grupne podrške obiteljima oboljelih od demencije -  
 iskustva Klinike za psihijatriju Vrapče 
 Klinika za psihijatriju Vrapče

12:00-12:15 Komunikacija s osobama oboljelim od Alzheimerove bolesti i  
 drugih demencija - edukacija edukatora 
 Tanja Ćorić, dr. med. spec. epid., Nastavni zavod za javno zdravstvo  
 „Dr. Andrija Štampar“

12:15-12:30 Organizacijski i urednički poslovi Hrvatske udruge za Alzheimerovu 
 bolest u realizaciji EU projekta SVI ZA PAMĆENJE (SPAM)  

 Tomislav Huić, prof., dopredsjednik Hrvatske udruge za Alzheimerovu  
 bolest (HUAB)

12:30-13:00 Rasprava i završne riječi

 Posebno napominjemo da će za vrijeme trajanja Završne konferencije,  
 za razgledanje biti dostupan postav izložbe radova i fotografija istih  
 od Korisnika Dnevnog boravka za oboljele od demencije.

13:00-14:00 Domjenak

Organizacija konferencije financirana je  
u okviru Operativnog programa  

Učinkoviti ljudski potencijali 2014.2020.  
iz Europskog socijalnog fonda.


